
ひらつか協働経営プラン2008実施計画事業　実績集計

【進捗状況】進捗状況（％）：①／事業数 ①：予定どおり
②：若干遅れている
③：遅れている

【検証結果】検証結果（％）：Ａ／事業数 Ａ：成果があがった
Ｂ：おおむね成果があがった
Ｃ：十分に成果をあげることができなかった

【効 果 額】業務見直し等による効果額（競輪事業経営改善事業以外は、財政健全化プラン推進事業に集約）

【事 業 費】市民サービス向上等に要した経費
（経　費）

（単位：千円）

進捗状況 検証結果 効果額① 事業費②（経費） 差し引き(①-②)

77% 63% 0 1,481 ▲ 1,481

100% 86% 0 0 0

40% 20% 0 781 ▲ 781

78% 67% 0 700 ▲ 700

進捗状況 検証結果 効果額① 事業費②（経費） 差し引き(①-②)

69% 69% 0 75,136 ▲ 75,136

2-1  市民と市の役割分担による「新たな公共」の創出 71% 64% 0 62,081 ▲ 62,081

2-2  市民主体の公共サービスの展開 62% 62% 0 7,332 ▲ 7,332

2-3  市民活動を支えるしくみづくり 78% 89% 0 5,723 ▲ 5,723

進捗状況 検証結果 効果額① 事業費②（経費） 差し引き(①-②)

86% 82% 2,838,793 135,115 2,703,678

77% 85% 2,838,793 0 2,838,793

90% 70% 0 15,780 ▲ 15,780

100% 100% 0 119,335 ▲ 119,335

77% 71% 2,838,793 211,732 2,627,061

3-1  健全な財政運営

3-2  成果重視の行政運営

3-3  広域的な視点によるまちづくり

総 計

1  市民と市がコミュニケーションを重ね、相互の信頼関係を深めるために

1-1  行政情報の共有

1-2  多様な意見を行政運営に活かすしくみ

1-3  誰もが利用しやすい行政サービスの提供

2  協働のまちづくりと市民主体の新たな自治のしくみをはぐくむために

3  市民の視点に立ち、成果を重視した行政経営を展開するために

実績集計1



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

77% 63% 0 1,481 ▲ 1,481

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

開発事業関係書類の閲覧等充実事業 活動指標 閲覧できる媒体等の種類 1種類 1種類 ①

060101-01 開発指導課 成果指標 閲覧件数 - 0件 Ａ

主な取組
と成果

財政情報充実事業 活動指標 わかりやすい財政資料の種類 1種類 1種類 ①

060101-02 財政課 成果指標 情報提供の充実度 100% 100% Ａ

主な取組
と成果

刊行物の作成適正化事業 活動指標 ホームページに掲載している刉行物件数 105件 105件 ①

060101-03 行政総務課 成果指標 印刷物の削減率 2% -5%

成果指標 有償刉行物件数 239件 256件

主な取組
と成果

情報宅配便推進事業 活動指標 情報宅配便メニューの検討回数 1回 1回 ①

060101-04 協働推進課 成果指標 情報宅配便実施件数 25件 29件

成果指標 情報宅配便参加者数 450人 1,072人

主な取組
と成果

広報・情報提供充実事業 活動指標 情報提供手段 21種 21種 ①

060101-05 広報・情報政策課 成果指標 ホームページアクセス件数 3,900,000件 3,547,407件

成果指標 情報発信メール登録者数 - 3,056人

主な取組
と成果

ひらつか安心・安全メール充実事業 活動指標 提供情報種類 5種類 5種類 ①

060101-06 くらし安全課 成果指標 ひらつか安心・安全メール登録者数 2,000人 3,056人 Ａ

主な取組
と成果

0

Ｃ

統合 0

1  市民と市がコミュニケーションを重ね、相互の信頼関係を深めるために

　　事業名

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン1-1  行政情報の共有

効果額①

0現状

差し引き
(①-②)

実績目標
事業費②
（経費）

拡大

現状

H22の
方向性

活動指標

(713) 0 0

0

0 0拡大
Ａ

５分野６６項目メニューについて　市民活動団体、自治会、マンション管理組合等に２９件実施をしました。内容は、福祉に関するもの１０件、環
境に関するもの６件等となっています。

0

成果指標

開発事業手続台帳への入力を行いました。開発事業件数（138件）

予算をグラフや指数で解説した資料を作成し、市のホームページに掲載しました。

刉行物の適正な作成及び市民への閲覧を進めるためのガイドラインとなる「平塚市庁内印刷物取扱要綱」の制定に向けて、要綱案を作成し、これに
対する庁内意見を募るなど、２１年度の同要綱施行のための準備を進めました。なお、庁内印刷用紙等の使用枚数の削減が進まなかった理由として
は、各担当課においてこれまで外部に印刷を委託していたものを、庁内印刷に切り替えることによるコスト削減を進めた影響によるものです。

現状

各種情報媒体の特徴を活かした情報提供を行いました。また、広報媒体の一つとして、視力の弱い方（高齢者や軽度視覚障害者）たちが、情報を得
やすいようにするためにホームページの内容を合成音声によって読み上げる仕組みを構築しました。

平成２０年４月から提供情報として、地震風水害情報を追加し、計５種類となりました。老人クラブ、防犯団体等の会合にて、登録の呼びかけを随
時行い、登録者数が３０５６人となりました。

0 0
Ａ

関連
する
計画

財政

平成20年度の主な取組と成果

0

- 要約版1 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

77% 63% 0 1,481 ▲ 1,481

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

1  市民と市がコミュニケーションを重ね、相互の信頼関係を深めるために

　　事業名

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン1-1  行政情報の共有

効果額①
差し引き
(①-②)

実績目標
事業費②
（経費）

H22の
方向性

活動指標

成果指標
関連
する
計画

平成20年度の主な取組と成果

施設白書作成事業 活動指標 白書で公開する項目数 5項目 7項目 ①

060101-07 財産管理課 成果指標 ホームページアクセス件数 360件 600件 Ａ

主な取組
と成果

進捗状況 100%

検証結果 86%

終了

計

0 0

0 0

平塚市施設白書を作成しました。

- 要約版2 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

77% 63% 0 1,481 ▲ 1,481

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

市民団体と市長の対話集会開催事業 活動指標 いどばた会議で市長と意見交換する市民団体の数 4団体 2団体 ③

060102-01 市民情報・相談課 成果指標 市民団体から提案され検討する意見数 20件 18件 Ｂ

主な取組
と成果

活動指標 公募実施状況等調査実施回数 1回 1回 ①

成果指標 市民委員が参画する附属機関等における公募委員の割合 20% 5%

060102-02 行政総務課 成果指標 附属機関等における女性委員の割合 40% 33.1%

主な取組
と成果

地域ポータルサイト構築事業 活動指標 地域ポータルサイトに情報を提供できるホームページの開設数 1件 0件 ③

060102-03 広報・情報政策課、協働推進課 成果指標 ホームページへのアクセス件数 45,000件 - Ｃ

主な取組
と成果

住民実態調査事業 活動指標 回収率 50% 48.4% ①

060102-04 企画課 成果指標 市民意識調査の満足度の平均点数 - -

成果指標 市民満足度・重要度に関する調査内容の検討の進捗度 10% 40%

主な取組
と成果

市民アンケート調査事業 活動指標 調査実施回数 2回 1回 ③

060102-05 行財政改革推進課 成果指標 利便性が向上した項目数 - - Ｃ

主な取組
と成果

進捗状況 40%

検証結果 20%

1  市民と市がコミュニケーションを重ね、相互の信頼関係を深めるために

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン1-2  多様な意見を行政運営に活かすしくみ

事業名 活動指標
目標 実績

成果指標

市民会議・附属機関等への市民参加及び女性参画推進
事業 現状 0

H22の
方向性

効果額①
事業費②
（経費）

平成20年度の主な取組と成果

関連
する
計画

事務
事業

0 0

終了 5 ▲ 5

縮小 776 ▲ 776
Ａ

統合 0 0

計 781 ▲ 781

女性委員数の割合については、２０年度は３３．１％で、１９年度よりも０．２％程度の減尐となりました。公募委員の人数割合が目標値の２０％
を達成している附属機関等については、全体の４割程度に留まっています。

地域情報の共有するための手段として、関係者とポータルサイトの仕組みづくりについて研究を行いました。

自治会・町内会をはじめとする地域組織の活動及び平塚市まちづくり条例について調査しました。平成２１年度に総合計画の基本目標の達成状況を
確認するための市民意識調査を実施することについて検討を行い、調査表の案を作成しました。

公共施設利用者アンケートを１２月１日から１４日に１３施設を対象に実施しました。回答件数は４４５件。アンケート結果を施設所管課に報告し
て、今後の課題として協議・検討していくことになりました。

差し引き
(①-②)

0
Ｃ

市民と市長が意見交換を行う「市民と市長のいどばた会議」を、さらに踏み込んで話し合い、協働してよりよいまちづくりを進めるために「市民団
体」と市長が一緒に考え、議論を深める場として開催し、今年度については２団体と行いました。

- 要約版3 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧
（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

77% 63% 0 1,481 ▲ 1,481

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

統合文書管理システム推進事業 活動指標 文書保存箱引継数 1,173箱 1,860箱 ③

060103-01 行政総務課 成果指標 データベース化された文書の割合 55% 51% Ｂ

主な取組
と成果

地図情報システム利用推進事業 活動指標 庁内地図情報システムの地図データ数 100件 97件 ①

060103-02 広報・情報政策課、関係課 成果指標 市民公開型地図情報システムへのアクセス数 1,000件 11,901件 Ａ

主な取組
と成果

工事書類電子納品化事業 活動指標 電子納品化率 1% 5% ①

060103-03 契約検査課 成果指標 共有データの活用 - -

成果指標 引継文書保存箱数 400個 390個

主な取組
と成果

電子入札システム活用事業 活動指標 業種数 8種 8種 ①

060103-04 契約検査課 成果指標 電子入札執行率 40% 40% Ａ

主な取組
と成果

電子申請システム利用推進事業 活動指標 利用登録者数（累計） 320人 457人 ①

060103-05 広報・情報政策課 成果指標 利用件数 130人 211人 Ｂ

主な取組
と成果

よくある質問（ＦＡＱ）推進事業 活動指標 ＦＡＱ掲載件数 250件 313件 ①

060103-06 広報・情報政策課 成果指標 ＦＡＱアクセス件数（累計） 20,000件 66,386件 Ａ

主な取組
と成果

目標
成果指標

H22の
方向性

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

0

平成20年度の主な取組と成果

関連
する
計画

実績

1  市民と市がコミュニケーションを重ね、相互の信頼関係を深めるために

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン1-3  誰もが利用しやすい行政サービスの提供

事業名 活動指標

拡大 0 0

現状 0

現状 0 0

現状 0 0

現状 0 0

現状 0 0

文書管理システムの適切な利用の促進を図るため、職員を対象とした研修を２回実施しました。また、次期文書管理システムの導入のあり方につい
ての検討を行いました。なお、活動指標に位置づけられている文書保存箱引継数の削減については、１９年度実績数１９８５箱に対して２０年度は
１８６０箱で、１２０箱程度の削減が進みました。

電子化された住宅地図に各課の業務地図情報を取り込み、グループウェアを利用した地図情報システムにより、庁内の地図情報の共有化が進んでい
ます。また、公共施設の地図案内をホームページにて公開し、市民の利便性向上に努めておりますが、アクセス数だけを見れば、予想より多くの利
用がありました。

電子納品の試行を行い、本格導入に向けた環境整備と工事における工事写真の電子化を実施しました。結果として、予定件数より多くの成果品が得
られ、文書保存箱の数量が減りました。

物品については、電子入札の対象範囲の拡大し、契約検査課からの発注する清掃業務委託についても電子入札を導入しました。

電子申請利用の周知（ホームページ及び配布物の提供）と手続き数拡大のための庁内折衝を進めています。

よくある質問とその回答集（ＦＡＱ）の整備を進め、市民の利便性向上を図っています。

Ａ

- 要約版4 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧
（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

77% 63% 0 1,481 ▲ 1,481

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

目標
成果指標

H22の
方向性

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

平成20年度の主な取組と成果

関連
する
計画

実績

1  市民と市がコミュニケーションを重ね、相互の信頼関係を深めるために

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン1-3  誰もが利用しやすい行政サービスの提供

事業名 活動指標

新庁舎のワンストップサービス推進事業 活動指標 ①

060103-07 行政総務課 成果指標 Ａ

主な取組
と成果

住民基本台帳カード普及推進事業 活動指標 普及促進に向けた周知回数、検討会議の開催回数 2回 2回 ①

060103-08 市民課 成果指標 住基カード発行総数（累計） 5,000枚 5,558枚 Ａ

主な取組
と成果

市民窓口センター機能充実事業 活動指標 機能が充実した市民窓口センター設置数 - - ②

060103-09 市民課 成果指標 機能が充実した市民窓口センターでの取扱件数 - - Ｂ

主な取組
と成果

出前図書館事業 活動指標 巡回回数 84回 72回 ②

060103-10 中央図書館 成果指標 貸出点数 4,400点 4,795点

成果指標 訪問施設数（幼稚園、保育園等） 18箇所 10箇所

主な取組
と成果

窓口開庁時間等の拡大推進事業 活動指標 利便性を向上させる施設等 2施設 3施設 ①

060103-11 行財政改革推進課、関係課 成果指標 各年度ごとの導入施設の利用増加率（年間） 3% 10.4% Ａ

主な取組
と成果

補助制度適正化事業 財政 活動指標 補助金要綱見直し件数 84件 135件 ①

060103-12 財政課 集中 成果指標 補助金要綱適正化達成率 40% 64% Ａ

主な取組
と成果

イベント見直し事業 活動指標 見直しの対象としたイベント数 140件 140件 ①

060103-13 行財政改革推進課 成果指標 イベントの統廃合数 1件 1件 Ａ

主な取組
と成果

検討の進捗状況 80% 80% 終了 00

現状 0 0

総合 現状 700

現状 0 0

現状 0 0

現状 (76,913) 0 0

財政 統合 (14,588) 0 0

平成１８年度に企画課が行ったイベント調査の際に、各課から報告のあったもののうち、市からの支出金額があるものを対象に見直しを行いまし
た。なお、美術館、博物館等が本来業務として行う企画展等は除いています。各課において見直しを行った結果、納税ポスターコンクールは平成２
１年度で廃止（平成２０年度まで）となりました。

窓口機能ワーキングによる検討会を４回開催し、ワンストップサービスについての検討を行いました。

住民基本台帳普及促進に向けて、課内検討会議を開催しました。また、国の施策や先進自治体の事例を研究しました。

市民窓口センターで住民異動届出の受付を実施している近隣の自治体を数個所視察して実施に向けた課題を研究しました。

実施に当たり市内幼稚園・保育所・入所施設・ろう学校に周知することにより希望を募り、市内幼稚園・保育所を中心に１０施設からの希望を受け
実施したことにより、子ども達が図書に触れ合う機会を増やすことができました。

中央図書館において、平成20年6月から火・水・木曜日に２時間の開館時間の延長を実施しました。ひらつかアリーナ、湘南ひらつかビーチセン
ターの2施設について、指定管理者制度の導入にともない開館時間の拡大をしました。

補助金交付要綱について見直しを進め、２１１件中１３５件を見直しました。

▲ 700
Ｂ

- 要約版5 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧
（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

77% 63% 0 1,481 ▲ 1,481

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

目標
成果指標

H22の
方向性

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

平成20年度の主な取組と成果

関連
する
計画

実績

1  市民と市がコミュニケーションを重ね、相互の信頼関係を深めるために

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン1-3  誰もが利用しやすい行政サービスの提供

事業名 活動指標

基幹システムのオープンシステム化事業 活動指標 オープンシステム移行割合 60% 60% ①

060103-14 広報・情報政策課 成果指標 運用経費割合 131% 128% Ｂ

主な取組
と成果

１１９番トリアージ事業 活動指標 試行に向けた進捗率 20% 30% ①

060103-15 消防救急課 成果指標 試行件数 - - Ａ

主な取組
と成果

機能別消防団員制度導入事業 活動指標 特殊技能（救急指導員の資格等）を有する団員数 5人 - ③

060103-16 消防救急課 成果指標 啓発活動の指導者として講習会等を実施する回数 6回 - Ｃ

主な取組
と成果

活動指標 事業系ごみ多量排出者への指導件数 68件 68件

ごみの減量化・資源化等推進事業 活動指標 多量排出事業所への立ち入り調査 5社 1社

060103-17 資源循環課 成果指標 多量排出事業所による排出量削減率 2% 3%

成果指標 ごみ資源化率 22% 20.4%

主な取組
と成果

新土木積算システム導入事業 活動指標 積算業務可能パソコン台数 11台 11台 ①

060103-18 契約検査課 成果指標 土木積算用単価の更新作業やパソコンの管理業務の割合 100% 100% Ａ

主な取組
と成果

進捗状況 78%

検証結果 67%

現状 0 0

現状 0 0

廃止 0 0

計 700 ▲ 700

①

現状 0

0 0

0

税（市民税・固定資産税等）システム及び住民記録系システムの開発及び本稼働を行いました。

終了

Ａ

１１９番トリアージ委員会を設置し、１１９番トリアージを行うためのチェックリスト（案）を作成しました。これを基に１１９番入電時の受信者
による緊急度・重症度の判断と、救急隊員の判断を比較検討し、アンダートリアージ（重症な人を軽症と見なすこと）を防ぐためにチェックリスト
を見直しました。

機能別消防団員制度は、消防団員の不足を補う目的で導入するものですが、メリットとデメリットを検証し早急な導入の必要性を検討しました。

多量排出事業者に「減量化等計画書」等の確実な提出を求め、実績及び計画書の分析を行いました。「減量化等の計画書」等の確実な提出により、
多量排出事業者に対し、ごみの発生抑制、資源化への意識付けに効果がありました。なお、剪定枝等の分別収集と資源化施設整備は検討中、家庭ご
み有料化についても検討中です。

工事の円滑で効率的な執行を図るため、土木工事積算システムの変更に取り組みました。

- 要約版6 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

69% 69% 0 75,136 ▲ 75,136

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

地域自治支援モデル事業 総合 活動指標 仕組みづくりに向けた研究会等開催回数 12回 8回 ①

060201-01 協働推進課 成果指標 モデル事業実施地区数 1地区 2地区 Ａ

主な取組
と成果

地域コーディネーター養成事業 総合 活動指標 地域コーディネーター養成講座開催回数 2回 1回 ②

060201-02 協働推進課 成果指標 地域コーディネーター養成講座参加者数 40人 31人 Ｂ

主な取組
と成果

花とみどりの推進団体育成事業 総合 活動指標 愛護会ニュース発行 2回 2回 ①

060201-03 みどり公園・水辺課 成果指標 公園愛護会登録団体数 137団体 142団体 Ａ

主な取組
と成果

市民活動普及・啓発事業 総合 活動指標 各種講座開催回数 13回 15回 ①

060201-04 協働推進課 成果指標 ひらつか市民活動センター利用者数 36,700人 40,312人 Ａ

主な取組
と成果

活動指標 説明会等開催回数 25回 7回

地域福祉推進事業 活動指標 町内福祉村拠点総設置個所数 11箇所 9箇所

060201-05 福祉総務課 成果指標 ボランティア登録者数 1,100人 858人

成果指標 生活支援活動件数 1,400件 1,475件

主な取組
と成果

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

差し引き
(①-②)

2  協働のまちづくりと市民主体の新たな自治のしくみをはぐくむために

2-1  市民と市の役割分担による「新たな公共」の創出

事業名 活動指標
目標

成果指標

現状 0 0

実績
H22の
方向性

効果額①

現状 122 ▲ 122

拡大 5,617 ▲ 5,617

現状 15,664 ▲ 15,664

総合

③

現状

平成20年度の主な取組と成果

関連
する
計画

事業費②
（経費）

１９年度に実施したヒアリング調査結果を基に、地元の意向等を踏まえ２地区のモデル地区を選定しました。モデル地区において、８団体からヒア
リング調査を実施しました。

地域コーディネーターとして地域の様々な活動を適切につなぎ、課題解決の方法や新たな事業を組み立てる推進役となる地域コーディネーターを養
成するため、基本的な役割と技術的知識・情報を習得する「入門コース」を開催しコーディネーターへの理解を深めることができました。「入門
コース」養成講座は３日間開催しました。

年１回の公園愛護会連絡協議会総会開催、役員会３回開催、市外視察研修会開催（調布市　神代植物園、横浜市　四季の森公園）参加者１１５名、
市内公園視察研修会開催　参加者１４名、愛護会ニュース発行２回、前述の活動を通じ緑化モデル団体や公園愛護会が育成されるとともに、公園愛
護会への新規登録が５団体がありました。

登録団体情報を冊子やインターネットで市民に提供したり、市民活動に必要な知識や情報を得るための講座を開催して、市民活動の活性化を推進し
ました。

既設９地区の福祉村の活動に対して支援することにより、地域住民が自主的、主体的に相互の支え合い活動やふれあい交流活動を行うことができま
した。町内福祉村の拠点総設置については、２地区での開設を目指していましたが、地域住民の合意形成までには至りませんでした。一方、「平塚
市地域福祉計画（第２期）については、予定どおり策定することができました。

20,244 ▲ 20,244

Ｃ

- 要約版7 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

69% 69% 0 75,136 ▲ 75,136

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

差し引き
(①-②)

2  協働のまちづくりと市民主体の新たな自治のしくみをはぐくむために

2-1  市民と市の役割分担による「新たな公共」の創出

事業名 活動指標
目標

成果指標
実績

H22の
方向性

効果額①

平成20年度の主な取組と成果

関連
する
計画

事業費②
（経費）

馬入花畑整備事業 活動指標 イベント開催回数 2回 2回 ①

060201-06 みどり公園・水辺課 成果指標 イベント時来場者数 9,000人／回 9,000人／回

成果指標 年間ボランティア参加者数 600人 590人

主な取組
と成果

里山保全推進事業 活動指標 里山保全活動開催回数 7回 9回 ①

060201-07 環境政策課 成果指標 里山保全活動参加者数 450人 578人 Ａ

主な取組
と成果

まちづくり支援事業 活動指標 まちづくり講座開催及びアドバイザー派遣回数 3回 3回

060201-08 まちづくり政策課 活動指標 まちづくりスケッチ展の開催回数 1回 1回

成果指標 講座等への参加者数 80人 75人 Ａ

主な取組
と成果

エコ・ミュージアム推進事業 活動指標 推進委員会開催回数 13回 12回 ①

060201-09 社会教育課 成果指標 登録会員数 65人 84人 Ａ

主な取組
と成果

子ども読書活動推進事業 活動指標 子ども読書活動推進協議会設置数 15箇所 15箇所 ①

060201-10 社会教育課 成果指標 小・中学校の読書に関するボランティア数 1,950人 2,000人 Ａ

主な取組
と成果

里山保全協議会,庁内里山推進会議等を開催するとともに、下草刈り等里山の整備を行いました。また、市民、大学、自然環境保全団体と協働で市
民・大学交流事業や子ども環境教室を実施するなど、自然環境保全活動が活発に行われました。

まちづくりへの市民の主体的な参画を促進するため、まちづくりわいわい塾を2回、まちづくり探偵団を1回開催しました。また、まちづくりスケッ
チ展を10月の末から11月初旬にかけて開催しました。

総合 現状 14,814 ▲ 14,814
Ａ

総合 現状 446 ▲ 446

①
現状 232 ▲ 232

総合 現状 1,000 ▲ 1,000

総合 現状 1,372 ▲ 1,372

イベントについては、春にはポピーの摘み取り、秋にはコスモスの摘み取りを行い、マスコミにも大きく取り上げられるなど、認知度も上がり来場
者数も増えました。また、ボランティア活動に関しては、馬入花畑の会以外にも地元企業や地域の小学生などの参加により活発になってきていま
す。

平成２０年度は「エコ・ミュージアム　金目まるごと博物館」基本計画を策定しました。また、将来の事業展開の足がかりとするため、年間を通し
て様々な分野のイベントを実施したほか、『かなひ（金目）の歴史ガイドブック』を作成するなど、金目地区の自然環境、歴史、文化遺産を再認識
し、保存・展示・活用するための事業が行われました。

既設の１２中学校区の子ども読書活動推進協議会に加え、２０年度も地域の方々と協働で３中学校区に子ども読書活動推進協議会を立ち上げ、市内
全中学校区に子ども読書活動推進協議会の設置が完了したことで、より一層、地域・学校・家庭が連携した読書活動の充実を図ることができまし
た。また、第２回子ども読書活動推進フォーラムを中央公民館で開催し、多くの市民に子ども読書活動の取り組みを周知・啓発できました。

- 要約版8 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

69% 69% 0 75,136 ▲ 75,136

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

差し引き
(①-②)

2  協働のまちづくりと市民主体の新たな自治のしくみをはぐくむために

2-1  市民と市の役割分担による「新たな公共」の創出

事業名 活動指標
目標

成果指標
実績

H22の
方向性

効果額①

平成20年度の主な取組と成果

関連
する
計画

事業費②
（経費）

テクノフェア推進事業 活動指標 テクノフェア出展企業・団体数 100団体 94団体 ①

060201-11 産業振興課 成果指標 テクノフェア来場者数 15,000人 11,500人 Ｃ

主な取組
と成果

ふれあいマーケット推進事業 活動指標 ふれあいマーケット開催日数 12日 12回

060201-12 産業振興課 活動指標 参加店舗数 - 288店

成果指標 来場者数 7,200人 7,600人 Ａ

主な取組
と成果

消防協力事業所登録制度導入事業 活動指標 登録制度の周知・ＰＲ回数 2回 0回 ③

060201-13 消防救急課 成果指標 登録事業所数 4事業所 0事業所 Ｃ

主な取組
と成果

市民参加による水循環・水環境計画策定事業 活動指標 ③

060201-14 下水道整備課 成果指標

成果指標 活動団体数 3団体 0団体

主な取組
と成果

進捗状況 71%

検証結果 64%

総合 現状 2,500 ▲ 2,500

統合 0 0

総合
①

現状

計 62,081 ▲ 62,081

総合
水循環・水環境計画策定進捗率 100% 65%

0 0
Ｃ

▲ 70

事務
事業

70

９４企業の参加を得て湘南ひらつかテクノフェアを３日間開催し、産学公や企業間の交流を促進するとともに市内の産業の活性化を図りました。参
加企業数については、昨年の８６企業から８企業増えましたが、来場者数については、開催日を金、土、日から木、金、土に変更したことと天候が
不順であったことから目標値を達成することはできませんでした。

出店者会が中心となって、季節ごとのイベントを工夫したことで目標以上の来場者があり、また、地場産品のＰＲに効果がありました。

消防協力事業所の登録を制度化するために、情報を収集し、事業所から受ける協力の具体的な内容について検討しました。

理事者への報告及び担当課と協議を重ねた。

- 要約版9 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

69% 69% 0 75,136 ▲ 75,136

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

指定管理者制度導入推進事業 活動指標 導入対象として検討した施設数 94施設 94施設 ①

060202-01 行財政改革推進課 成果指標 指定管理者制度の導入施設（累計） 14施設 15施設 Ａ

主な取組
と成果

外部委託化推進事業 活動指標 新たに外部委託化した事務事業数 2事業 1事業 ②

060202-02 行財政改革推進課 成果指標 外部委託化による経費削減率 3% 3.1% Ａ

主な取組
と成果

保育サービスの担い手見直し事業 活動指標 ②

060202-03 こども家庭課 成果指標 Ｃ

主な取組
と成果

市営住宅管理運営手法検討事業 活動指標 検討の進捗率 30% 30% ①

060202-04 建築住宅課 成果指標 指定管理者制度などの管理手法の決定 30% 30% Ａ

主な取組
と成果

民間住宅借上事業 活動指標 ③

060202-05 建築住宅課 成果指標 Ｂ

主な取組
と成果

リサイクルプラザ工場部門管理運営改善事業 総合 活動指標 ①

060202-06 資源循環課 集中 成果指標

成果指標 運営管理経費の削減額 - -

主な取組
と成果

平成20年度の主な取組と成果

0 0

99%
終了

0

0 0

▲ 6,962

包括的民間委託を実施するためアドバイザリー業務を委託するとともに、事業者を公募し、ヒアリングなどを行い優先交渉権者を選定しました。

Ａ
6,962

総合 整備進捗率 30% 10% 廃止

包括的民間委託に向けた進捗率 99%

終了 0

集中 方向性検討の進捗状況 70% 60% 終了

集中 現状 (3,512) 0 ▲ 3,512

集中 現状 (17,624) 0 ▲ 17,624

実績
成果指標

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

2  協働のまちづくりと市民主体の新たな自治のしくみをはぐくむために

2-2  市民主体の公共サービスの展開

事業名 関連
する
計画

活動指標
目標

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

平成20年12月から学童保育1施設に制度を導入しました。平成21年4月から、勤労会館、桃浜町庭球場、軟式庭球場、旧横浜ゴム平塚製造所記念館に
制度の導入を決定しました。

中央図書館の火、水、木曜日の開館時間の延長において、窓口業務を外部委託しました。庁用自動車の運転業務について、委託化の検討を行い。平
成22年度に実施の方向で調整しています。また、市民スポーツ広場、王御住運動公園については、部分委託から完全委託化での維持管理に平成21年
度から移行することとしました。

組織改革もあったことから、要綱の見直しをするとともに、「検討委員会」と公立保育園１０園の代表で組織する「公立保育園検討委員会」との合
同会議を開催しました。

１　指定管理者制度による全面委託と部分委託の比較検討による委託方法の決定及び平成１９年度決算を基にした委託料の算出
２　先進都市視察による委託業務の課題の抽出及び平成２２年度委託を目指した条例改正などのスケジュールの作成
３　指定管理者制度導入に向けた条例改正案の作成
４　委託業務内容の分析に基づく、委託業務の仕様書の原案作成

平塚市ストック総合活用計画が見直され、平成３０年度の平塚市営住宅の維持管理戸数が１６００戸と明確にされ現状維持の計画に変更されたため
積極的導入は、中止します。

H22の
方向性

- 要約版10 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

69% 69% 0 75,136 ▲ 75,136

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

平成20年度の主な取組と成果

実績
成果指標

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

2  協働のまちづくりと市民主体の新たな自治のしくみをはぐくむために

2-2  市民主体の公共サービスの展開

事業名 関連
する
計画

活動指標
目標

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

H22の
方向性

ごみ収集運搬・処理体制改善事業 活動指標 検討会議の開催回数 10回 10回 ①

060202-07
資源循環課、環境業務課、環
境事業センター

成果指標 検討する制度数 2件 2件 Ａ

主な取組
と成果

提案型アウトソーシング導入事業 活動指標 導入・実施までの進捗状況 40% 40% ①

060202-08 行財政改革推進課 成果指標 アウトソーシングした事業数 - - Ａ

主な取組
と成果

協働事業提案制度実施事業 活動指標 企画提案件数 6件 6件 ①

060202-09 協働推進課 成果指標 制度に基づく協働事業の実施件数 - - Ａ

主な取組
と成果

民間活力による再開発推進事業 活動指標 事業の公表 - 0回 ③

060202-10 まちづくり事業課 成果指標 施設建設着手率 10% 1% Ｃ

主な取組
と成果

花のふれあいスポット推進事業 活動指標 苗木提供量 950本 1,490本 ①

060202-11 土木補修課 成果指標 市民による緑化協力箇所数 3箇所 3箇所 Ａ

主な取組
と成果

よみがえれ、ふるさとのせせらぎ事業 活動指標 イベント回数 3回 3回 ③

060202-12 みどり公園・水辺課 成果指標 イベント参加者数 130人 50人 Ｃ

主な取組
と成果

▲ 146,237

▲ 121

0

医療ごみについて見直しを終了しました。特定ごみ制度について、検討を行い方針をまとめた。平成２１年の廃棄物対策審議会に提案予定していま
す。

平成21年度から行政提案型協働事業を実施するにあたり、庁内から事業を募集、4事業の提案がありました。この4事業に対して、市民活動団体6団
体から企画提案があり、審査会を経て4事業を実施することが決定しました。

0

総合 現状 121

総合 終了 0

事業手法とスケジュール、今後の事業の進め方について検討を行いました。

事務
事業

0

0

▲ 249

平成20年度は、先進都市の実施状況を調査、検討し、本市に適した制度の検討をしました。【視察先：京都市】

拡大

集中 現状 (146,237) 0

現状

249

0

平成１９年度と同様、宝町商店会、八幡商店会、平塚農業高校の３団体に苗木を提供し、道路沿いの緑化が継続的に図られました。

上流探検会1回、生き物調べ2回を実施しました。生き物調べを実施することによって水質調査が数値だけでなく実態として河川環境が改善されてい
ることが理解出来ましたが、参加者数が目標に至りませんでした。

- 要約版11 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

69% 69% 0 75,136 ▲ 75,136

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

平成20年度の主な取組と成果

実績
成果指標

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

2  協働のまちづくりと市民主体の新たな自治のしくみをはぐくむために

2-2  市民主体の公共サービスの展開

事業名 関連
する
計画

活動指標
目標

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

H22の
方向性

アウトソーシング活用指針策定事業 活動指標 ①

060202-13 行財政改革推進課 成果指標

成果指標 品質基準の進捗状況 20% 0%

主な取組
と成果

進捗状況 62%

検証結果 62%

ガイドラインの進捗度 30% 30%
現状 0

Ｂ

計 7,332 ▲ 7,332

0

先進都市の事例を研究し、本市に適した指針を検討しました。

- 要約版12 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

69% 69% 0 75,136 ▲ 75,136

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

ひらつか市民活動ファンド事業 活動指標 市民活動ファンド応募団体数 14団体 15団体 ①

060203-01 協働推進課 成果指標 市民活動ファンド助成団体数 9団体 11団体 Ａ

主な取組
と成果

サポートファーマー育成事業 活動指標 サポートファーマー研修会開催回数 47回 44回 ①

060203-02 農水産課 成果指標 援農者数 14人 18人 Ａ

主な取組
と成果

環境活動支援事業 活動指標 活動発表会等開催回数 2回 3回 ①

060203-03 環境政策課 成果指標 環境ファンクラブ登録会員数 70人 77人 Ａ

主な取組
と成果

協働のまちづくりへのネットワーク構築事業 活動指標 ネットワーク構築のための検討会議の開催数 2回 0回 ③

060203-04 みどり公園・水辺課、土木補修
課

成果指標 ネットワーク構築団体数 - - Ｃ

主な取組
と成果

外国籍市民ネットワークづくり支援事業 活動指標 情報交換会・交流会開催日数 7回 8回 ①

060203-05 文化・交流課 成果指標 情報交換会・交流会への参加人数 25人 81人 Ａ

主な取組
と成果

市民ボランティア育成支援事業 活動指標 ボランティア講座、交流会等開催回数 10回 11回 ①

060203-06 協働推進課 成果指標 ユースボランティア参加者数 115人 141人 Ａ

主な取組
と成果

青尐年にボランティア活動を体験してもらう「ユースボランティア」（141人参加）や、定年退職を迎えた方などと市民活動団体が直接交流できる
場として「ボランティア博覧会」（66人参加）を設定し、ボランティア活動に対する関心を高めることができました。また、市内の２高校と連携
し、文化祭にボランティア相談ブースを出展しました。

▲ 74

総合 統合 35 ▲ 35

ネットワーク化に向けて外国籍市民や市民ボランティアとの情報交換会や交流会を開催し、ネットワーク化への理解が得られました。

廃止 0 0

総合 現状 74

総合 現状 327

総合 現状 684 ▲ 684

現状 0 0

平成20年度の主な取組と成果

実績

2  協働のまちづくりと市民主体の新たな自治のしくみをはぐくむために

2-3  市民活動を支えるしくみづくり

事業名 関連
する
計画

活動指標
目標

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

広報紙やHPでの周知を図るとともに、ファンドの申請にあわせて、説明会や助成金対策講座を行い、申請件数を19年度（11件）より4件増やし、20
年度は15件となりました。

農家の高齢化や後継者不足が進行する中で、定年退職者や農業に興味がある市民を対象に農業研修を実施し、農作業の手伝いや遊休農地を解消する
等の援農活動をする新たな担い手の育成に寄与することができました。２０年度は新たに７名が登録し、ＪＡ湘南サポートバンクへの登録者数は合
計１８名になりました。

環境フェアなどの機会に、環境ファンクラブ会員によるパネル展示会や環境教室等を開催するとともに、会員向けの環境学習講座を開催し、環境活
動実践者の支援・拡大や会員相互の交流を図りました。また、環境保全活動に取り組む団体を主に資金面で支援する環境活動支援事業を始めまし
た。

土木補修課との協議の中で、道路と公園の団体では活動形態、市からの助成等が異なる状況であり、ネットワークを構築すべき方向性、必要性が見
出すことができませんでした。

成果指標

H22の
方向性

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

▲ 327

- 要約版13 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

69% 69% 0 75,136 ▲ 75,136

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

平成20年度の主な取組と成果

実績

2  協働のまちづくりと市民主体の新たな自治のしくみをはぐくむために

2-3  市民活動を支えるしくみづくり

事業名 関連
する
計画

活動指標
目標

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

成果指標

H22の
方向性

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

人材発掘・活用事業 活動指標 生涯学習指導者登録者数 230人 200人 ②

060203-07 社会教育課 成果指標 生涯学習指導者を活用した事業の開催回数 510回 510回 Ａ

主な取組
と成果

市民・企業・大学等交流事業 活動指標 交流事業数 10事業 10事業 ①

060203-08 企画課 成果指標 交流事業参加者数 16,550人 31,970人 Ａ

主な取組
と成果

産学公共同研究支援事業 活動指標 平塚市産学公共同研究事業化支援補助金交付件数 4件 6件 ①

060203-09 産業振興課 成果指標 市内中小企業と大学等との共同研究の件数 4件 6件 Ａ

主な取組
と成果

進捗状況 78%

検証結果 89%

平塚市民・大学交流委員会の文化生涯学習、産業、スポーツ、福祉、環境の５つの推進部会により、１０事業を実施し、相互の交流が活発に行われ
ました。各事業が、大学の参加により活気あるものとなりました。

計 5,723 ▲ 5,723

製造業を営む企業を訪問し、大学との共同研究に対するニーズを把握しました。また、共同研究事業化支援として６件の補助金を交付し、産業の活
性化を図りました。

総合 現状 2,573 ▲ 2,573

総合 拡大 2,030 ▲ 2,030

講師として登録された地域の方々に依頼して事業を行ったことにより、生涯学習活動の推進や人材の育成が図れました。

総合
事務
事業

0 0

- 要約版14 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

86% 82% 2,838,793 135,115 2,703,678

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

財政健全化プラン推進事業 活動指標 財政健全化事業割合 32% 22% ②

060301-01 行財政改革推進課 成果指標 財政健全化効果額 1,337百万円 2,058百万円 Ａ

主な取組
と成果

競輪事業経営改善事業 活動指標 チャリロト会員登録数 85,000人 98,754人 ①

060301-02 事業課 成果指標 車券売上額（増加額） 5億円 7.8億円 Ａ

主な取組
と成果

下水道事業経営健全化事業 活動指標 経費回収率 90.8% 93.6% ①

060301-03 土木総務課 成果指標 一般会計からの負担金 4,290百万円 4,264百万円 Ａ

主な取組
と成果

活動指標 システム導入進捗率 10% 10% ①

060301-04 市税総務課 成果指標 軽自動車税納期内納税の割合 - 81.63% Ａ

主な取組
と成果

市税等収入確保策推進事業 財政 活動指標 研修会開催回数 24回 24回 ①

060301-05 市税総務課、関係課 集中 成果指標 市税収納率 93.60% 93.61% Ａ

主な取組
と成果

遊休地等市有財産有効活用事業 財政 活動指標 検討会開催回数 6回 7回 ①

060301-06 行財政改革推進課、財産管理
課

集中 成果指標 遊休地等売却件数 11件 17件 Ａ

主な取組
と成果

現状 0 0

現状 (35,822) 0 0

納税促進（クレジットカード収納システム導入）事業
廃止 0 0

780,000

現状 (418,000) 0 0

拡大 780,000 0

成果指標

財政 現状 2,058,793 0 2,058,793

実績
H22の
方向性

3  市民の視点に立ち、成果を重視した行政経営を展開するために

3-1  健全な財政運営

事業名 関連
する
計画

活動指標

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

平成20年度の主な取組と成果

平成２０年度は、１３億３，７０００万円の目標に対して２０億５，８００万円の効果額がありました。また、平成２１年度当初予算の編成にあ
たって、財政健全化の取り組みを進めました。

目標

会員登録は約９９千人、売上は約８億円でした。

公的資金補償金免除繰上償還（920,800千円）を行い、高金利（年利7％以上）のものを年利2.5％のものに借り替えました。

カード収納を導入している市（藤沢市）やカード会社、カード納税システム管理会社から費用、効果、効率等を検証するための検討会を１０回開催
しました。

各課と情報を共有し連携を図るとともに、徴収ノウハウを向上させるために研修会を開催しました。収納率については、法人市民税の調定額が下
がった影響が大きく、平成19年度と比較して0.37％の減となっています。

平成20年度は、道路残地を中心に関係課との協議を実施し、売却可能な土地、貸出可能な土地についてまとめました。旧保健センターの利活用につ
いて、関係課と協議をしました。

- 要約版15 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

86% 82% 2,838,793 135,115 2,703,678

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

成果指標
実績

H22の
方向性

3  市民の視点に立ち、成果を重視した行政経営を展開するために

3-1  健全な財政運営

事業名 関連
する
計画

活動指標

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

平成20年度の主な取組と成果

目標

新たな収入確保策等推進事業 活動指標 広告掲載の媒体数 9件 13件

060301-07 活動指標 新たな収入確保策導入方針策定進捗率 25% 25%

成果指標 収入確保額（総額） 5百万円 13百万円 Ａ

主な取組
と成果

職員給与費適正化事業 財政 活動指標 職員数の削減 20人 2人 ③

060301-08 職員課 集中 成果指標 市民１人当たりの職員給決算額 47,700円 46,202円 Ａ

主な取組
と成果

定員適正化計画推進事業 活動指標 職員減員数 20人 2人 ③

060301-09 職員課 成果指標 市民千人あたりの職員数 8.84人 8.86人 Ｃ

主な取組
と成果

組織・機構の見直し事業 活動指標 事務分掌に関する調査の実施 1回 1回

060301-10 行政総務課 活動指標 附属機関等設置状況及び委員就任状況調査の実施 1回 1回

成果指標 附属機関状況調査に基づく見直し指導通知 1回 0回 Ａ

主な取組
と成果

施設中長期保全計画策定事業 活動指標 ①

060301-11 財産管理課 成果指標 Ａ

主な取組
と成果

使用料・手数料適正化事業 財政 活動指標 使用料・手数料の見直し達成率 40% 86% ①

060301-12 財政課 集中 成果指標 見直しした件数 5件 7件 Ａ

主な取組
と成果

0

統合 0 0

0

施設中長期保全計画策定進捗率 100% 100%

0

現状 (13,609) 0

0

現状 (85,105) 0

集中
①

現状

集中 現状 (394,838)

0

財政

集中

①
現状 (13,109) 0 0企画課、行財政改革推進課、

財政課

0

現業職員の採用抑制や再任用職員等の活用、事業のアウトソーシング（指定管理・民間委託等）などを進めました。

業務体制の見直しや、再任用職員等の活用を図り、適正な職員配置に努めました。

平成２０年４月に機構改革を実施し、組織のスリム化を図ることができました。具体的には、部の数については２減、課の数につきましては９減、
担当の数については１５減としています。

施設の屋根や外壁等の部材情報をデータベース化し、部材の耐用年数や財政状況を考慮した保全計画を策定しました。

関係する全課に使用料・手数料の原価（コスト）調査を行い、原価の総額と受益者負担額に乖離が大きい使用料等を把握しました。

他の自治体の有料広告事業の実施状況を調査するとともに、庁内へ積極的な働きかけを行いました。また、各施設の自動販売機の設置基準等につい
て、継続して関係各課等と協議します。

- 要約版16 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

86% 82% 2,838,793 135,115 2,703,678

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

成果指標
実績

H22の
方向性

3  市民の視点に立ち、成果を重視した行政経営を展開するために

3-1  健全な財政運営

事業名 関連
する
計画

活動指標

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

平成20年度の主な取組と成果

目標

活動指標 見直し方針策定進捗度 100% 100%

外郭団体見直し事業 活動指標 個々の団体の平成22年度までの見直し計画の進捗度 70% 70%

060301-13 行財政改革推進課 成果指標 派遣職員の削減率 10% 10%

成果指標 補助金の削減率 5% 3.7%

主な取組
と成果

進捗状況 77%

検証結果 85%

0 0

Ｂ

計 2,838,793 0 2,838,793

集中

①

現状 (41,510)

平成２０年６月に『外郭団体見直し方針』を策定して、平成２２年４月までに見直しを推進することとしました。これに基づいて、現在個々の団体
において見直しを図っています。
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ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

86% 82% 2,838,793 135,115 2,703,678

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

活動指標 事業検証を行った事業数（総合計画実施計画事業を除く） 663事業 631事業

総合計画推進（行政評価システム運用）事業 活動指標 実施計画事業評価を行った事業数（総合計画・行政改革） 219事業 219事業

060302-01 企画課、行財政改革推進課 成果指標 実施計画事業のうち成果が上がった事業の割合 80% 98%

成果指標 事業検証を行った事業のうち成果が上がった事業の割合 80% 99%

主な取組
と成果

財政の健全性維持事業 活動指標 市債と公債費のバランスの維持 100% 100% ①

060302-02 財政課 成果指標 経常収支比率80%～90%未満 85% 89%

成果指標 実質公債費比率10%台 10% 5.1%

主な取組
と成果

部門別損益計算手法導入事業 活動指標 ①

060302-03 病院総務課 成果指標 Ｂ

主な取組
と成果

事業選択手法導入事業 活動指標 導入進捗率 40% 40% ①

060302-04 行財政改革推進課 成果指標 見直された事業数 - - Ａ

主な取組
と成果

人事評価システム充実事業 活動指標 評価者及び被評価者研修の実施回数 2回 8回 ②

060302-05 職員課 成果指標 公平・公正な評価が行われていると感じている職員割合 70% - Ｂ

主な取組
と成果

指定管理者制度導入施設の外部評価制度導入事業 活動指標 策定・運用の進捗状況 30% 30% ①

060302-06 行財政改革推進課 成果指標 外部評価を実施した施設数 - - Ａ

主な取組
と成果

平成20年度の主な取組と成果

現状 0 0

終了 0 0

0 0

現状 0 0

総収支比率 99.5% 81.1% 統合

0

Ａ

現状 0 0
Ａ

集中

①

現状

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

H22の
方向性

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

3  市民の視点に立ち、成果を重視した行政経営を展開するために

0

3-2  成果重視の行政運営

事業名 関連
する
計画

活動指標
目標 実績

成果指標

予算事業及び事業費を計上しない事業（予算外事業）について、事業の分析を行い、必要性について確認、課題分析を行いました。これによって、
平成２１年度予算編成の参考にするとともに、効率的・効果的に事業を展開するための改善を図りました。実施計画事業については、成果指標及び
活動指標に基づく評価を行い、公表することで、実施計画の進行管理の透明性を確保すするとともに、予算編成との連動を図り、実行性を確保しま
した。

市債発行額は２４億４千万円円で公債費５３億７千万円の範囲内としました。経常収支比率は、経常経費の抑制に努めましたが、分母となる経常一
般財源が減尐した結果８９％となりました。また、これまで市債を抑制した結果、実質公債費比率は５．１％でした。

平成２０年度も診療科別損益計算を行い各診療科の代表とヒアリングを実施し、目標設定など経営改善に努めました。総収支比率が悪化しているの
は、退職給与引当金を計上し、簿外債務を明確化したことによるものです。

他の自治体で行われている手法について、調査・検討を行いました。平成２１年度の実施に向けて、平塚市行政改革をすすめる懇話会や市政モニ
ター、神奈川県などに事業の概要を説明するとともに、外部評価者としての協力を依頼しました。

試行を実施する中で、評価シートの見直しなど課題の把握ができました。また、評価者研修（２日間）を２回・被評価者研修（半日間）を６回実施
することで、制度の理解が深まりました。

モニタリングの基本となる指針について、横浜市などの先進事例を参考に、本市に適する指針を検討しました。
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ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

86% 82% 2,838,793 135,115 2,703,678

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

平成20年度の主な取組と成果

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

H22の
方向性

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

3  市民の視点に立ち、成果を重視した行政経営を展開するために

3-2  成果重視の行政運営

事業名 関連
する
計画

活動指標
目標 実績

成果指標

人事配置庁内チャレンジ公募推進事業 活動指標 庁内公募の応募者数 10人 7人 ①

060302-07 職員課 成果指標 庁内公募による職員配置数 - - Ｂ

主な取組
と成果

職員提案推進事業 活動指標 職員提案件数 50件 86件 ①

060302-08 企画課 成果指標 職員提案実施率 35% 33% Ａ

主な取組
と成果

職員研修充実事業 活動指標 研修ニーズの把握数量 100件 508件

060302-09 職員課 活動指標 研修ニーズの把握方法 1件 1件

成果指標 研修内容について満足・理解している職員割合 85% 88% Ａ

主な取組
と成果

情報セキュリティ推進事業 活動指標 情報セキュリティセミナー参加者数 100人 98人 ①

060302-10 広報・情報政策課 成果指標 情報セキュリティ内部監査の被監査部門数（累計） 80課 83課 Ａ

主な取組
と成果

進捗状況 90%

検証結果 70%

現状 0 0

▲ 15,717

現状

計 15,780 ▲ 15,780

①
現状 15,717

0 0

統合 63 ▲ 63

１０課の情報システム及び１７課の業務用パソコンの管理取扱い等について内部監査を実施し、指摘事項については改善を求め、是正の確認を行い
ました。監査結果については、情報化推進本部に報告し、また情報化セミナーにおいても取り上げて情報の共有化に努めた結果、セキュリティレベ
ルの向上が図られたと考えています。

部長から職員公募にふさわしいポストについて報告があり、その３事業に７人の応募がありました。そのうち３人を選考し、平成２１年に配置する
予定です。

86件の提案がなされ、1級2件、2級12件と奨励賞1件について褒賞を行いました。

研修（市主催）を受講した職員に、受講報告書の提出を求め、研修の満足度等の評価をしました。

- 要約版19 -



ひらつか協働経営プラン２００８実施計画事業　実績一覧

（単位：千円）

進捗
状況

検証
結果

効果額①
事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

86% 82% 2,838,793 135,115 2,703,678

進捗
状況

事業コード 担当課
検証
結果

図書館広域利用事業 活動指標 協定締結自治体数 6市町 6市町 ①

060303-01 中央図書館 成果指標 広域利用登録者数（累計） 22,500人 22,648人 Ａ

主な取組
と成果

ごみ処理広域化推進事業 活動指標 ①

060303-02 資源循環課 成果指標 Ａ

主な取組
と成果

次期環境事業センター及び周辺地域整備事業 活動指標 ①

060303-03 資源循環課 成果指標 Ａ

主な取組
と成果

消防組織広域化事業 活動指標 ①

060303-04 消防総務課 成果指標 Ａ

主な取組
と成果

債権徴収広域連携事業 活動指標 検討会議の開催回数 4回 4回 ①

060303-05 市税総務課 成果指標 報告書の作成部数 1部 1部 Ａ

主な取組
と成果

進捗状況 100%

検証結果 100%
計 119,335 ▲ 119,335

020% 20% 現状

事務
事業

0 0

100,431 ▲ 100,431

消防組織の広域化の検討進捗度 0

拡大 18,904 ▲ 18,904

総合 次期環境事業センター及び周辺地域整備事業進捗率 15% 15%

拡大 0 0

総合 ごみ処理広域化進捗率（し尿処理施設） 40%

寒川町との相互利用に向けて協議調整しました。また、平成２０年３月から厚木市と相互利用を開始して、広域利用を推進しました。

平成20年度の主な取組と成果

目標 実績
成果指標

１市１町ごみ処理広域化実施計画書及び平塚・大磯地域循環型社会形成推進地域計画に基づき、大磯町がし尿処理施設の改修工事を実施したので、
費用の負担をしました。

次期環境事業センターについては、環境影響予測評価の実施計画書に基づき気象調査等を実施し、評価書案の作成を進めました。また、整備・運営
事業の実施方針を公表し、特定事業に選定しました。周辺地域整備については、周辺公園の再整備を実施しました。環境事業センターの建設に向け
て計画どおり準備を進めることができました。

40%

事業費②
（経費）

差し引き
(①-②)

拡大

平成２０年１１月４日に第１回湘南地区における消防の広域化に関する事前協議を、藤沢市、茅ヶ崎市、寒川町、大磯町、二宮町、平塚市の３市３
町で行い、平成２１年２月５日に第２回湘南地区における消防の広域化に関する事前協議を鎌倉市含む４市３町で行なった結果、平成２１年度から
検討をする事となりました。

徴収対策連絡協議会において、合同徴収対策に関する調査や研究を行う検討会を４回行いました。

3  市民の視点に立ち、成果を重視した行政経営を展開するために

3-3  広域的な視点によるまちづくり

事業名 関連
する
計画

活動指標

　関連する計画　総合：総合計画
　　　　　　　　財政：財政健全化プラン
　　　　　　　　集中：集中改革プラン

H22の
方向性

効果額①
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